

我市进博会上取得丰硕成果

累计签约意向采购金额6.9亿元

□记者 范丽萍

本报讯 昨天,市商务局传来消息,在11月5日至10日举行的第三届中国国际进口博览会上,我市交易团主动对接,精准洽谈,累计签约意向采购金额6.9亿元人民币。

“本届进博会,我市共注册报

名单位437家,登记951人,注册报名人数位居全省前三名。”据市商务局有关人员介绍,在11月6日举办的河南交易团采购需求发布暨现场签约会上,平煤神马集团、平芝高压开关有限公司两家采购企业现场签约,意向采购金额16亿元,超过上届进博会意向成交额60%。多家企业在展会现场与

参展商达成采购意向,我市交易团累计签约意向采购金额6.9亿元,涵盖机器设备、农产品、食品、医疗器械、日常用品等领域及品类。据统计,我市参会人数、签约项目数、意向成交额等总体成绩优于往届,位于全省前列。

进博会期间,我市新华区还在上海举行了第三届中国国际进

口博览会特色国家馆入驻新华区群星汇中心城签约仪式。宝丰县、卫东区、新华区、湛河区、石龙区、高新区主要领导带领招商引资小分队紧扣主导产业,主动拜访客商,累计开展招商拜访活动20余次,对接企业23家,有力促进了我市与长三角地区的经济合作交流。

有啥只管诉说
晚报帮你奔波

24小时百姓热线

4940000

来电即回

10路20路公交车
能否西延

昨天,家住市区和顺路西段银基誉府小区的居民薛女士拨打本报热线反映:“我们小区至今不通公交车,建议10路和20路公交车西延站至我们小区大门口,方便几千户居民出行。”

就此事,本报热线工作人员拨打公交热线询问,接线员回复:“会尽快向领导汇报市民的这一建议。”

这里的热力管道有问题

昨天,市民孟女士拨打本报热线反映:“市区东风路江南世家小区大门口有一圆形窨井向外冒白雾,夹杂着下水道的味道,气味非常难闻,好像是暖气管道破裂了。希望有关部门能够尽快维修一下。”

就此事,本报热线工作人员与平顶山热力集团有限公司客服中心联系,工作人员王女士登记后表示,会尽快通知人员处理。

松树生虫滴黑水

昨天,市民余先生拨打本报热线反映:“市区开源路漯河桥北地质碑附近有两棵松树生虫了,密密麻麻地聚成团,站在树下总感觉有‘雨滴’飘下来,树下面的路面是黑色的,走路过去粘鞋底,有关部门尽快救治一下吧。”

就此事,本报热线工作人员首先与市园林绿化中心湛河管理处贾主任联系,得到的回复是此区域不归该单位管辖。工作人员随后与市自然资源和规划局办公室联系,一位女士称:“核实情况后处理。”

工地深夜施工噪声扰民

昨天,市民刘先生拨打本报热线反映:“市区中兴路与矿工路交叉口东南角工地一个多月来总是凌晨开始施工,挖掘机发出的噪声严重影响附近居民休息。向110、12369反映无果,请问这事归谁管?”

就此事,本报热线工作人员与新华区数字化城管监督指挥中心联系,工作人员黄先生说:“我们会尽快通知相关部门核实处理。”

留言板

市民王女士致电本报热线说:“11月9日晚上,我在市区乘坐车牌号为豫DT1154出租车时,不慎将账本落在车上。正在着急时,好心的司机师傅将账本送还给我,并婉拒了我给的报酬,给他点赞。”

今天是联合国糖尿病日 鹰城医护人员昨晚“点亮蓝光”

□记者 王春霞 文/图

本报讯 今天是第14个联合国糖尿病日。昨晚,来自市区五家医院从事糖尿病健康管理的医护人员在白鹭洲国家城市湿地公园举行“蓝光行动”,他们挥舞着蓝色荧光棒环人工湖健走,以此呼吁市民“动”起来,共同防控糖尿病。

随着世界各国社会经济的发展和生活水平的提高,糖尿病的发病率及患病率逐年升高。据国际糖尿病联盟公布的最新数据,2017年全球糖尿病患者已达到4.25亿,预计到2045年,糖尿病患者可能达到6.29亿。而中国糖尿病患者数量约1.144亿,已成为患者数量最多的国家。面对这一严峻形势,中国从2010年起已连续10年开展糖尿病普及教育,在全社会宣传大健康的理念,团结社会各界力量抗击糖尿病,以期阻止糖尿病患病率不断攀升的趋势。

市一院内分泌代谢科主任、市医学会糖尿病专业委员会主任委员王俊宏解释说,今年糖尿病日的主题“护士与糖尿病”,旨在强调护士在糖尿病健康管理中所起的重要作用



昨晚,市区五家医院的医护人员手持蓝色荧光棒沿湖集体健走

用。在糖尿病的健康管理中,护士承担了大量工作,比如指导患者如何正确服药、注射胰岛素、检测血糖,如何控制饮食、选择运动方式,以及对出院后的病人进行随访等。

“糖尿病是一种慢性病,饮食、运动、药物、监测、教育是糖尿病防控的‘五驾马车’。运动能够帮助降血糖,

患者应该根据自身的情况,选择适合自己的运动方式。”王俊宏说,为此,市医学会糖尿病专业委员会决定举行“蓝光行动”,倡导患者及其家庭共同参与糖尿病防治,养成健康的生活方式,最终控制糖尿病的发病率,提高就诊率、达标率,减少糖尿病并发症的发生和发展。

昨晚6点半,来自市第一人民医院、市第二人民医院、平煤神马医疗集团总医院、解放军第989医院、市中医院等五家医院内分泌科的医护人员来到美丽的白鹭洲国家城市湿地公园,点亮象征着生命之光的蓝色荧光棒,通过集体健走的方式,呼吁大家一起改变糖尿病。

首届全国退役军人创业创新大赛广州落幕 我市张延辉创办的企业获奖

□记者 杨元琪

本报讯 昨天,市退役军人事务局传来喜讯,首届全国退役军人创业创新大赛于11月12日在广州落幕。我市退役军人张延辉创办的平顶山天健农业有限公司夺取了精准扶贫组三等奖。

张延辉是鲁山县马楼乡薛寨村人,1998年入伍,曾多次立功受奖,退役后在天津工作,之后创业。2015年,创业打拼了10年的张延辉回到老家,在鲁山县张官营镇坡寺村流转土地300亩种植大葱,吸纳13名贫困户务工。2016年10月,他注册成立平顶山天健

农业有限公司,共流转包括马楼乡贾集村等7个村的1500亩土地,年产优质蔬菜万吨,产品直供粤港,年经济效益达5000万元。目前致力发展高效循环农业,为当地提供就业岗位300多个。去年他获评我市首届“最美退役军人”称号。

首届全国退役军人创业创新

大赛今年1月启动,由退役军人事务部和广东省人民政府主办,吸引了5G、人工智能、智慧农业、现代服务业等多个领域的8000余个创业企业(团队),逾3万名创业退役军人参与。经过激烈角逐,共产生一等奖5个、二等奖15个、三等奖30个和优胜奖若干。

孩子总体近视率纳入政府政绩考核

汝州市进入首批全国儿童青少年近视防控适宜技术试点名单

□记者 王春霞

本报讯 昨天,市卫健委传来消息,国家卫健委近日公布首批182个全国儿童青少年近视防控适宜技术试点区县(2020-2021年度),汝州市等河南10区县纳入试点。

据了解,我省入选的10个县

分别为信阳市息县、商丘市宁陵县、商丘市梁园区、郑州市中牟县、周口市郸城县、许昌市魏都区、漯河市临颍县、漯河市舞阳县、平顶山市汝州市、焦作市解放区,对口专业指导机构为安徽医科大学。

根据国家卫健委印发的《儿童青少年近视防控适宜技术指

南》和《儿童青少年近视防控适宜技术试点工作方案》,适宜技术包括筛查视力不良与近视、建立视力健康档案、培养健康用眼行为、建设视觉友好环境、增加日间户外活动、规范视力健康监测与评估以及科学诊疗与矫治等七种,要求试点区县建立近视综合防控长效机制,将儿童青

少年近视防控工作、总体近视率和体质健康状况纳入政府绩效考核,签订全面加强儿童青少年近视防控工作责任书;定期开展部门联席会议,建立符合当地儿童青少年近视综合防控工作计划,推广儿童青少年近视防控关键技术,摸索出符合当地特点的近视防控措施和方法。